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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE JUNHO DE 2016

No dia 12 (doze) de abril  de 2016 (dois mil e dezesseis), às 14h30min (quatorze 

horas e trinta minutos) na sala de palestras do Parque Ecológico Educativo Danilo 

Santos de Miranda, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Defesa do 

Meio  Ambiente  (COMDEMA)  com  a  presença  de  16  (dezesseis)  integrantes,  a 

saber: A Vice-Presidente Jane Pugliesi e representante do Rotary Clube,  2º Vice-

Presidente Paulo César de Jesus e representante da AAMA, Secretária Executiva e 

representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo Larissa Tiago 

Volpi;  Flor  de  Liz  Mendes  de  Seixas  representante  da  Secretaria  Municipal  de 

Obras, João André Amaral representante da Secretaria Municipal de Agricultura e 

Desenvolvimento, Homero Dias da Silva representante da Secretaria Municipal da 

Saúde, Sandra Maria Corrêa Miller representante da Secretaria do Meio Ambiente 

do Estado, Tatiana Pinheiro de Assis Pontes representante da Secretaria Municipal  

de  Educação,  Narciso  Santos  Costa  representante  do  Instituto  Florestal  da 

Secretaria  Estadual  do  Meio  Ambiente,  Vanessa  Helena  Guilherme  Machado 

representante do SESC, Luiz Braga representante da SEMAE, Rodolfo Neugebauer 

represente  da  AAMA,  Danlia  Comelis  Bertolin  representante  da  Faculdade  de 

Tecnologia - FATEC, Jeferson Antonio Lopes representante do CIESP, Tereza Marta 

Pagliotto representante da COOPERLAGOS, Kaina Alves Lemos Chiarato; Gilberto 

Cartapatti  Júnior  representante da OAB, além dos convidados Hugo Fabbri;  Ana 

Laura Passos estagiários da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo. 

Jane Pugliesi deu início a reunião às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos) e, 

disponibilizou a lista de presença e a ata para as devidas assinaturas. Jane Pugliesi 

inverte a pauta e da inicio a reunião, com a ordem do dia referente a eleição do 

Conselho Gestor do FUMDEMA – Fundo de Defesa Municipal do Meio Ambiente. 

Raul  Olivari  fala uma breve introdução sobre o FUMDEMA e sobre a história do 

mesmo  e  afirma  que  é  necessário  o  desenvolvimento  do  fundo,  a  partir  de 

investimentos,  para  que  o  mesmo  funcione.  Gilberto  Cartapati  afirma  que  são 

necessários projetos, para que a verba venha, e cita que o ICMS Ecológico poderia 

abastecer  o  FUMDEMA.  Jane  Pugliesi  pergunta  quais  dos  conselheiros  querem 

participar  do  conselho  gestor  do  FUMDEMA  e  afirma  que  é  necessário  três 
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representantes do COMDEMA, um representante da Secretaria do Meio Ambiente e 

um da Secretaria da Fazenda. Os três representantes do COMDEMA, escolhidos 

para  se  tornarem membros  do  Conselho  Gestor  do  FUMDEMA,  foram:  Gilberto 

Cartapati, Luiz Braga e Jane Pugliesi. Jane Pugliesi também solicita a formulação de 

um grupo de trabalho, com o objetivo de estudar as aplicações do ICMS Ecológico. 

O  grupo  foi  formado  pelos  conselheiros:  Sandra  Miller,  Paulo  César,  Gilberto 

Cartapati,  Karina  Chiarato  e  Jane  Pugliesi  –  Jane  Pugliesi  apresenta  a  terceira 

ordem do dia, referente ao 2º Workshop Regional de Arborização Urbana e diz que o 

evento  acontecerá no Centro  Universitário  Rio Preto  –  UNIRP,  e ressalta  que a 

Profª.Dr Valéria Stranghetti estará presente. Sandra Miller questiona sobre o Plano 

Municipal de Arborização Urbana está em vigor. Jane Pugliesi afirma que o mesmo 

está na prefeitura em situação de aprovação. Larissa Volpi afirma que o Workshop 

está  sendo  montado,  e  ressalta  que  o  Plano  Municipal  de  Arborização  Urbana, 

apesar de não estar aprovado, já está sendo cumprido. Jane Pugliesi dá início a 

quarta ordem do dia, referente à Conferência do Município Verde Azul. Jane Pugliesi 

afirmou que fica desapontada, pois o número de conselheiros participantes foi baixo 

e  ressalta  que  o  regimento  do  COMDEMA  precisa  ser  mudado,  para  que  haja 

motivação e que desse modo as ações aconteçam, como eventos e estudos na 

área. Paulo César cita que a cidade carece de um licenciamento ambiental, e que a 

partir desta situação o COMDEMA auxilia-se neste setor. Sandra Miller relata que 

muitos  municípios  não  realizam  o  licenciamento  ambiental,  pois  está  prática 

necessita de muita estrutura, gastos além de toda burocracia. Larissa Volpi fala de 

trechos  importantes  vistos  na  teleconferência,  que  citavam  a  função  dos 

COMDEMA’s, atuando como norteador dos problemas na gestão, e desse modo os 

conselheiros trazerem o conhecimento e assim agregar funções e conteúdos. Jane 

Pugliesi inicia a quinta ordem do dia, referente a 14ª SIMA – Semana Integrada do 

Meio Ambiente e agradece a todos os conselheiros participantes e parabeniza o 

SEMAE por conta do projeto " Plantando Água" e solicita que o representante da 

instituição,  Luiz  Braga  apresente  o  projeto.  Luiz  Braga  apresenta  o  projeto 

"Plantando  Água".  Jane  Pugliesi  inicia  a  sexta  ordem  do  dia,  referente  ao  2º 

Relatório de vistoria dos loteamentos realizados pelo GT do COMDEMA e solicita 

que Narciso apresente o documento. Narciso Costa apresenta o relatório de vistoria 
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do Condomínio Viva Sul. Jane Pugliesi deu início a sexta ordem do dia, referente a 

indicação dos representantes do COMDEMA para compor o CPDDS – Conselho do 

Plano Diretor de Desenvolvimento Sustentável. Os indicados foram Jane Pugliesi e 

Jeferson Lopes. Jane Pugliesi inicia a sétima ordem do dia, referente à indicação de 

um representante  do COMDEMA para  acompanhar  as  reuniões  e  atividades  do 

COMDEMINHA – Conselho Municipal  de  Defesa ao Meio  Ambiente  Mirim.  Jane 

Pugliesi afirma que este conselho é muito interessante e importante para os jovens, 

e dessa forma é necessário o ressurgimento do mesmo. Jane Pugliesi encerrou a 

reunião  às  16h30min  (dezesseis  horas  e  trinta  minutos)  minutos.Lavrando-se  a 

presente  ata  por  mim,  Jane  Pugliesi_____________  e  assinada  por  todos  os 

presentes abaixo nominados e referenciados.

Flor de Liz Mendes de Seixas

Homero Dias da Silva 

João André do Amaral

Tatiana P. de Assis Pontes 

Luiz Guilherme Braga

Sandra Maria Corrêa Miller 

Narciso Santos Costa

Eduardo Barcellos Dutra

Vanessa Helena Guilherme Machado

Danila Comelis Bertolin

Jefersson Antonio Lopes

Tereza Marta Pagliotto

Paulo Cesar de Jesus 

Rodolfo Neugebauer
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Karina Alves Lemos Chiarato

Gilberto Cartapatti

Drª. Jane Pugliesi 

Larissa Tiago Volpi
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